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A termékenység és a
parkapcsolatok nyitott
kérdeései

Kohorsz 18 Magyar Szuletési Kohorszvizsgalat Nyitokonferencia
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A termékenység nyitott kérdései

* Hogyan és mikor biztosithato a népesség reprodukcidja?

* Ehhez a termékenység milyen mértékld emelkedésére
lenne szukseg?

* Mekkora sziletésszamot jelentene ez?
* Megallitana-e, a népessegcsokkenés folyamatat?

* A reprodukcio tartos biztositasa mekkora [étszamu
népesseg fennmaradasat eredményezné?




A reprodukcidhoz szukséges gyermekszam
szamitasi modja

* Reprodukciot a n6i népességre szamitjuk

* Minden nének 1 leanygyermeket kellene szilnie 6nmaga
reprodukcidjahoz

A szuletéskori nemi arany miatt 1 leanygyermek
megsziletésekor 1,05 fiugyermek is szuletik

* Ezért a leanyok és fidk egyitt 1+1,05= 2,05

* Nem minden leanygyermek éli meg a szil6képes kort,
ezért a halandosag miatt hozzavetblegesen 2,1 gyermek
biztositja az egyszerl reprodukciot

e Férfi reprodukcio?
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........... 5// A 2011. év toérténelmi minimumot jelentett a

szlletések szamaban és a termékenység szintjében

* Innen indult egy fellendilés az elmult 6t évben

TTA (egy ndre) 1,23 1,49 121,1
Sziiletésszam 88 049 93 063 105,7
Sziiloképes koru nok 2 375 ezer 2 262 ezer 95,2

* Atermékenység 21 szazalékos emelkedése csak 5,7 szazalékkal
novelte a szuletésszamot. Az ok a szlil6képes koru n6k szamanak
csokkenése.
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........... j / A sz(l6képes koru nék szamanak becslése 2017 és
2031 kodzott

e Koreltolasos modszer

 Mar megszulettek azok a nemzedékek, akik az
elkovetkezd 14 évben sztl6képes korba lépnek

* A halalozas és a vandorlasi egyenleg figyelembe vétele
nélkul
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: A termékenység tényleges és becsllt szintje az anya életkora szerint
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r/ A reprodukcidhoz sziikséges termékenység és

szUletésszam becslése

TTA (egy ndre) 1,49 2,10 141,0
Sziiloképes koru nok 2 262 ezer 1 842 ezer 81,2
Sziiletésszam 93 063 100 000 107,5

2016 és 2030 kozotti 14 évben a reprodukcid biztositasahoz sziikséges

A TTA évenkeénti atlagos novekedési Giteme 2,5 szazalék 0,04 egy nére
A sziiletésszam évenkénti atlagos novekedési 0,5 szazalék 496 gyermek

uteme
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Az eredmények értékelése

e Az évenkénti 100 000 szuletésszam a jelenlegi
halandosag mellett nem allitana meg a népesség
csokkenését 2030-ban

* A halanddsag jelentds csokkentése és varhato
élettartam érdemi emelkedésére lenne szukség

* A népesség oregedési folyamata gyorsul, a nagy
létszamu Ratkd nemzedékek 70-es éveik kozepén
lesznek 2030-ban

* A reprodukciohoz szlikséges szliletésszamot tartosan,
egy generacion keresztul biztositani kellene




Hosszu tavon mekkora népességszam fennallasat
biztositana a reprodukcios szint elérése?

* Ennek egy durva becslését jelenti a szuletésszam és a
sziletéskor varhato atlagos élettartam szorzata

e 100 000 szuletésszam mellett a varhato élettartamtol
fuggdben
e 100 000 X szuletéskor varhato élettartam
e 2016. évi 75,7 éves szuletéskori varhato élettartam mellett
ez mintegy 7,6 millids népességet jelente
e Ausztria 2015. évi varhato élettartama mellett 8,1
millids népességet jelentene.
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/ A parkapcsolatok nyitott kérdései

* Mikor, milyen tipusu parkapcsolatot |étesitenek a parok?
* Gyermekvallalas a hazasparoknal és az élettarsi

kapcsolatokban
* Csaladstabilitas és a parkapcsolat tipusa

* A parkapcsolat teremtésének demografia nehézségei
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Szil6képes koru ndk csaladi allapot szerint

Hajadonok Hajadonok, hazasok, 2017
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A parkapcsolat tipusa és atlagos gyermekszama

Atlagos gyermekszam a parkapcsolat

Szul6képes koru nbék a parkapcsolat ) : .
tipusa és korcsoport szerint, 2016

tipusa és korcsoport szerint, 2016 o
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___________ j / Legmagasabb befejezett iskolai vegzettseég nemek szerint,
2016

Legalabb érettségi Egyetem , fGiskola oklevéllel
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Befejez6 gondolatok

* Reprodukcios céljaink elérését csak a csaladokra
tamaszkodva valdsithatjuk meg

* A csaladalapitas el6segitése, a csaladok erdsitése és a
gyermekvallalasi kedv 6sztonzése els6dleges cél kell,

hogy legyen

* A halanddsag jelent8s javulasa nélkil nem lehet
megallitani a népességcsdokkenés folyamatat

* Demografiai helyzetliink érdemi és hosszu tavu javitasa
csak ily moédon lehetséges
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